Анализ на решението на задача
ПУКАНКИ
Отначало трябва да се напише функция, която симулира яденето на няколко опаковки пуканки. При това всеки участник взема толкова  пуканки, колкото може да изяде за време t. Ако не могат да бъдат изядени всички пуканки, функцията връща стойност false, в противен случай true. 
С помощта на двоично търсене, намираме най-малкото t, при което всички  пуканки ще бъдат изядени. 
Частични решения могат да се получат чрез последователно обхождане на всички варианти t от 1 и проверка дали дадено t  може да бъде отговор или не – popcorn_60.cpp и popcorn_30.cpp за случаите, в които N ≤ 20.
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